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ApothekeApotheke

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 01.04.2024

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Apotheke Referenz-Nr. 2024-K-0117

Bereich Pharmazeut. Herstellung

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Herstellung von aseptischen i.v. Zubereitungen (Tumortherapeutika, parenterale Ernährung,

Arzneistofflösungen, Gentherapeutika, Enzymersatztherapien)

Herstellung von Rezepturen und Defekturen

Mitarbeit beim Warenfluss von Arzneimitteln und Verbrauchsmaterialien

Sie werden umfassend strukturiert eingearbeitet und fortgebildet

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossene Berufsausbildung als pharmazeutisch-technische:r Assistent:in

Uneingeschränkte Kommunikationsfähigkeit in deutscher Sprache in Wort und Schrift

Motiviert und sehr zuverlässig

Auch als Berufsanfänger:in arbeiten Sie exakt, gewissenhaft und gerne im Team

Unser AngebotUnser Angebot
Die Arbeitszeiten sind im Rahmen von Gleitzeit.

Sie erhalten eine Zusatzversorgung des öffentlichen Dienstes als Ergänzung zur Altersrente.

Sie können am Bereitschaftsdienst der Apotheke mit zusätzlicher Vergütung teilnehmen.

Wir bieten Ihnen bezahlte Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie ein günstiges Personalapartment.

Sie erwartet eine abwechslungsreiche und spannende Arbeit in einem offenen und motivierten Team.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr. Lubich, Andrea und Frau Mariner, Franziska



+49 89 4400 73600

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/d2472501fbd2ba87

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/pta-in-vollzeit/d2472501fbd2ba87
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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